



**பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர்
மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை**

மானியக் கோரிக்கை எண் - 9

**அறிவிப்புகள்
2018-2019**

சீ. வளர்மதி

பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும்
சிறுபான்மையினர் நலத்துறை அமைச்சர்

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர்
மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை
அறிவிப்புகள்
2018–2019

1. புதிதாக 5 கல்லூரி விடுதிகள் துவக்குதல்

மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, கல்லூரிகளில் பயிலும் மாணவ, மாணவியர் நலனுக்காக, ஒரு விடுதியில் 100 மாணவ / மாணவியர் தங்கிப் பயிலும் வகையில் 5 கல்லூரி விடுதிகள் 2 கோடியே 10 இலட்சம் ரூபாய் செலவில் புதிதாக துவக்கப்படும்.

2. 6 பள்ளி விடுதிகளை கல்லூரி விடுதிகளாக தரம் உயர்த்துதல்

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் மாணவ, மாணவியர் நலனுக்காக மாநிலம் முழுவதும் 1,343 விடுதிகள் செயல்பட்டு வருகின்றன. இவற்றுள் 1,112 பள்ளி விடுதிகள் மற்றும் 231 கல்லூரி விடுதிகள் ஆகும். 6 பள்ளி விடுதிகளை மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, கல்லூரி விடுதிகளாக 4 இலட்சத்து 5 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் தரம் உயர்த்தப்படும்.

3. விடுதிகளில் தங்கி 11 மற்றும் 12 ஆம் வகுப்பு பயிலும் மாணவ, மாணவியருக்கு தனித்திறன் வளர்க்கும் பயிற்சி மற்றும் ஆங்கிலப் பேச்சாற்றல் பயிற்சி அளித்தல்

விடுதிகளில் தங்கி 11 மற்றும் 12 ஆம் வகுப்பு பயிலும் மாணவ, மாணவியருக்கு மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 2 கோடியே 51 இலட்சத்து 37 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் தனித்திறன் வளர்க்கும் பயிற்சி மற்றும் ஆங்கில பேச்சாற்றல் வளர்க்கும் பயிற்சி அளிக்கப்படும். இதனால் 22,852 மாணவ, மாணவியர் பயன் பெறுவர்.

4. கள்ளர் சீரமைப்புப் பள்ளிகளுக்கு விளையாட்டுப் பொருட்கள் வழங்குதல்

கள்ளர் சீரமைப்புப் பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவ, மாணவியரின் மனத்திறன் மற்றும் உடல் திறன் வளர்ச்சியினை மேம்படுத்தும் பொருட்டு 292 கள்ளர் சீரமைப்புப் பள்ளிகளுக்கு மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 39 இலட்சத்து 20 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் விளையாட்டுப் பொருட்கள் வழங்கப்படும்.

5. அனைத்து மாவட்டங்களிலும் கிறித்துவ மகளிர் உதவும் சங்கங்கள் அமைத்தல்

இஸ்லாமிய சமுதாயத்தைச் சார்ந்த ஏழ்மை நிலையிலுள்ள ஆதரவற்ற கணவரால் கைவிடப்பட்ட மற்றும் வயதான பெண்களுக்கு உதவிடும் வகையில் அனைத்து மாவட்ட தலைநகரங்களில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவரை பதவி வழி தலைவராக கொண்டு மாவட்ட முஸ்லிம் உதவும் சங்கங்கள் ஏற்படுத்தப்பட்டு செயல்பட்டு வருகின்றன. இதேபோன்று, ஏழ்மை நிலையிலுள்ள ஆதரவற்ற கணவரால் கைவிடப்பட்ட மற்றும் வயதான கிறித்துவ மகளிருக்கான வாழ்வாதாரத்திற்கு உதவிடும் வகையில் மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்களை தலைவராகக் கொண்டு அனைத்து மாவட்டங்களிலும் கிறித்துவ மகளிர் உதவும் சங்கம் உருவாக்கிட ஒரு மாவட்டத்திற்கு 1 இலட்சம் ரூபாய் என மொத்தம் 32 இலட்சம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும்.

6. ஜெருசேலம் புனிதப் பயணம் மேற்கொள்ளும் பயணிகளின் எண்ணிக்கையை அதிகரித்தல்

ஜெருசேலம் புனிதப் பயணம் செல்பவர்களுக்கு நிதி உதவி அளிக்கும் திட்டம் 2011-2012 ஆம் ஆண்டில் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டு தொடர்ந்து செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இத்திட்டத்தின் கீழ் ஆண்டொன்றுக்கு 500 பயணாளிகளுக்கு ஒரு பயணாளிக்கு தலா 20,000 ரூபாய் வீதம் 1 கோடி ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படுகிறது.

அதிக அளவில் கிறித்துவர்கள் ஜெருசேலம் புனிதப் பயணம் மேற்கொள்ள ஏதுவாக மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, ஆண்டொன்றுக்கான புனிதப் பயணம் மேற்கொள்பவர்களின் எண்ணிக்கை 500-லிருந்து 600 ஆக உயர்த்தப்படும். இதில் 50 இடங்கள் கன்னியாஸ்திரிகள் / அருட்சகோதரிகளுக்கு ஒதுக்கீடு செய்யப்படும். இதனால் ஏற்படும் கூடுதல் செலவினம் 20 இலட்சம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும்.

7. தமிழ்நாடு மாநில ஹஜ் குழுவிற்கு தற்போது அரசால் வழங்கப்பட்டு வரும் ஆண்டு நிர்வாக மானியத்தை உயர்த்தி வழங்குதல்

ஒவ்வொரு ஆண்டும் தமிழ்நாடு மாநில ஹஜ் குழுவிற்கு நிர்வாக செலவினங்களுக்காக நிர்வாக மானியமாக 30 இலட்சம் ரூபாயினை தமிழக அரசு வழங்கி வருகிறது. குழுவின் செயல்பாடுகளை மேம்படுத்தும் வகையில் மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, தமிழ்நாடு மாநில ஹஜ் குழுவிற்கு தற்போது வழங்கப்பட்டு வரும் ஆண்டு நிர்வாக மானியம் ரூபாய் 30 இலட்சத்திலிருந்து ரூபாய் 50 இலட்சமாக உயர்த்தி வழங்கப்படும்.

8. தற்போது செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் தையல் இயந்திரங்கள் வழங்கும் திட்டத்தின் கீழ், தையல் இயந்திரங்களில் கூடுதலாக மின்மோட்டார் பொருத்தி வழங்குதல்

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் வகுப்பை சார்ந்த மக்களின் பொருளாதார மேம்பாட்டு முன்னேற்றத்திற்காக கால்களால் இயக்கப்படும் தையல் இயந்திரங்கள் வழங்கும் திட்டம் ஆண்டுதோறும் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, இத்திட்டத்தினை மேம்படுத்தி தையல் இயந்திரங்களில் மின்மோட்டார் பொருத்தி 3,000 எண்ணிக்கையிலான தையல் இயந்திரங்கள் வழங்கப்படும். இதற்காக கூடுதலாக 58 இலட்சத்து 40 ஆயிரம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும்.

9. கல்லூரி விடுதிகளுக்கு போட்டித் தேர்வுகளுக்கு தயாராகும் பொருட்டு புத்தகங்கள் வழங்குதல்

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல கல்லூரி விடுதிகளில் தங்கிப் பயிலும் மாணவ, மாணவியர் UPSC, TNPSC, TRB, RRB போன்ற போட்டித் தேர்வுகள் குறித்தும், அவற்றில் கலந்து கொண்டு வெற்றி பெறும் வகையில் தேர்வுகளுக்கு தயாராகும் பொருட்டும் மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, ஒவ்வொரு கல்லூரி விடுதிக்கும் ரூ.25,000 மதிப்பிலான புத்தகங்கள் வீதம் மொத்தமுள்ள 231 கல்லூரி விடுதிகளுக்கு 57 இலட்சத்து 75 ஆயிரம் ரூபாய் மதிப்பில் புத்தகங்கள் வழங்கப்படும்.

10. மாணவியர் விடுதிகளுக்கு சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல்

விடுதிகளில் தங்கிப் பயிலும் மாணவியரின் பாதுகாப்பினை கருத்தில் கொண்டு சுற்றுச்சுவர் இல்லாத 21 பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல மாணவியர் விடுதிகளுக்கு மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 4 கோடியே 20 இலட்சம் ரூபாய் செலவில் சுற்றுச்சுவர் கட்டப்படும்.

11. விடுதிகளுக்கு சமையலர் பணியிடம் வழங்குதல்

விடுதிகளில் மாணவ, மாணவியருக்கு சமையல் செய்திட விதிகளின்படி இரண்டு சமையலர் பணியிடங்கள் தேவைப்படுகிறது. 209 பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் விடுதிகளுக்கு ஒரு சமையலர் பணியிடம் மட்டுமே ஒப்பளிக்கப்பட்டுள்ளது. மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 209 விடுதிகளுக்கும் விதிகளின்படி, கூடுதலாக ஒரு சமையலர் பணியிடம் 4 கோடியே 43 இலட்சத்து 4 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் ஒப்பளிப்பு செய்யப்படும்.

12. 5 வருடங்களுக்கு மேற்பட்டு பயன்பாட்டில் உள்ள 99 கல்லூரி விடுதிகளுக்கு அவசர பராமரிப்புப் பணிகளை மேற்கொள்ள வழங்கப்படும் தொகையினை உயர்த்தி வழங்குதல்

5 வருடங்களுக்கு முன்னர் சொந்தக் கட்டடம் கட்டப்பட்டு பயன்பாட்டில் உள்ள 99 பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர், சீர்மரபினர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் கல்லூரி விடுதிகளுக்கு அவசர பராமரிப்புப் பணிகளை மேற்கொள்ள வழங்கப்படும் தொகை மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 15,000 ரூபாயிலிருந்து 20,000 ரூபாயாக உயர்த்தி வழங்கப்படும். இதற்காக கூடுதலாக 4 இலட்சத்து 95 ஆயிரம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும்.

13. விடுதிகளுக்கு வியாபார ரீதியிலான இட்லி வேகவைப்பான்கள் வழங்குதல்

இத்துறையின் கீழ் செயல்படும் 1,343 விடுதிகளில் 1,081 விடுதிகளுக்கு ஏற்கனவே வியாபார ரீதியிலான இட்லி வேகவைப்பான்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. மீதமுள்ள 262 விடுதிகளுக்கு வியாபார ரீதியிலான இட்லி வேகவைப்பான்கள் வழங்கப்பட வேண்டியுள்ளது. மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 262 விடுதிகளுக்கு 41இலட்சத்து 92 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் வியாபார ரீதியிலான இட்லி வேகவைப்பான்கள் வழங்கப்படும்.

14. அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தனியார் விடுதிகளில் தங்கிப் பயிலும் மாணவ, மாணவியருக்கு வழங்கப்படும் மாதாந்திர உணவுக் கட்டணத்தை உயர்த்தி வழங்குதல்

அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட 39 தனியார் விடுதிகளில் தங்கிக் கல்வி பயிலும் பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் இன மாணவ, மாணவியருக்கு வழங்கப்படும் உணவு மானியத் தொகை மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, நபர் ஒருவருக்கு மாதமொன்றுக்கு 650 ரூபாயிலிருந்து 900 ரூபாயாக உயர்த்தி வழங்கப்படும். இதற்காக கூடுதலாக 30 இலட்சம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும்.

15. சேப்பாக்கத்தில் உள்ள கலசமஹால் பாரம்பரிய கட்டடத்தில் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை அலுவலகம் அமைய ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில் உள்கட்டமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

சிறுபான்மையினர் நலத்துறைக்கும், தமிழ்நாடு சிறுபான்மையினர் பொருளாதார மேம்பாட்டு கழகத்திற்கும் ஒருங்கே சேப்பாக்கத்தில் உள்ள கலசமஹால் பாரம்பரிய கட்டடத்தின் முதல் தளத்தில் 4675 சதுர அடிகாலியிடம் அரசால் ஒதுக்கீடு செய்து தரப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட இடத்தில் சிறுபான்மையினர் நலத்துறை மற்றும் தமிழ்நாடு சிறுபான்மையினர் பொருளாதார மேம்பாட்டு கழக அலுவலகங்கள் செயல்படுவதற்கான உள்கட்டமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்வதற்காக மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 70 இலட்சம் ரூபாய் வழங்கப்படும்.

16. பிற்படுத்தப்பட்டோர் /மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் / சிறுபான்மையினர் நல இயக்ககங்களுக்கு துணை இயக்குநர் பணியிடம் ஒன்று வீதம் 3 பணியிடங்கள் உருவாக்குதல்

பிற்படுத்தப்பட்டோர் நலன் , மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் நலன், சிறுபான்மையினர் நலன் ஆகிய 3 இயக்ககங்களுக்கும் தலா ஒரு துணை இயக்குநர் பணியிடம் வீதம் 3 துணை இயக்குநர் பணியிடங்கள் மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 25 இலட்சத்து 76 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் ஏற்படுத்தப்படும்.

17. மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலகங்களில் இயங்கப்பெறும் சிறுபான்மை பிரிவுகளுக்கு இரும்பு அலமாரி வழங்குதல்

ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் உள்ள மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலகங்களில் இயங்கும் சிறுபான்மை பிரிவில் கையாளப்படும் ஆவணங்களை பாதுகாக்கும் பொருட்டு, ஒரு மாவட்ட அலுவலக சிறுபான்மையினர் பிரிவிற்கு தலா ஒரு இரும்பு அலமாரி வீதம் 32 மாவட்ட அலுவலக சிறுபான்மையினர் பிரிவுகளுக்கு மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, மொத்தம் 4 இலட்சத்து 32 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் இரும்பு அலமாரிகள் வழங்கப்படும்.

18. மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலகங்களில் இயங்கப்பெறும் சிறுபான்மையினர் பிரிவிற்கு தலா ஒரு உதவியாளர் பணியிடம் தோற்றுவித்தல் மற்றும் கணினி, உபகரணங்கள் வழங்குதல்

32 மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலகங்களில் உள்ள சிறுபான்மையினர் பிரிவிற்கு மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, தலா ஒரு உதவியாளர் பணியிடம் என 32 உதவியாளர் பணியிடங்கள் தோற்றுவிக்கப்படும் மற்றும் கணினி, பிரிண்டர், அறைகலன்கள் ஆகியன வழங்கப்படும். இதற்காக 1 கோடியே 14 இலட்சத்து 15 ஆயிரம் ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்படும்.

19. பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் நல இயக்ககங்களில் உள்ள கணினி, நகலிகள் (Copiers), பிரிண்டர்கள் மற்றும் தொடர்புடைய சாதனங்களை மாற்றியமைத்தல்

பிற்படுத்தப்பட்டோர், மிகப்பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர் நல இயக்ககங்களில் உள்ள கணினி, நகலிகள் (Copiers), பிரிண்டர்கள் மற்றும் தொடர்புடைய சாதனங்கள் மாண்புமிகு இதய தெய்வம் அம்மா அவர்களின் நல்லாசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, 18 இலட்சத்து 70 ஆயிரம் ரூபாய் செலவில் மாற்றியமைக்கப்படும்.

சீ. வளர்மதி

பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும்
சிறுபான்மையினர் நலத்துறை அமைச்சர்